
Yaş Problemleri - Test 2

ÖRNEK 1

ÖRNEK 2

ÖRNEK 3

ÖRNEK 4

ÖRNEK 5

ÖRNEK 6

Çözüm videolarına
ulaşmak için karekodu
okutunuz.

1) E 2)  D    3)  E   4)  D    5) C     6)  E

Al� doğduğunda Ber�l 12 ve Cansu 7 yaşındaydı.

Üçünün bugünkü yaşları toplamı 49 olduğuna göre, 
Al� bugün kaç yaşındadır?

A)) 16 B)) 14 C)) 13 D)) 12 E)) 10

Buse �le babasının yaşları toplamı 64’dür. İk� yıl önce
babasının yaşı Buse’n�n yaşının 5 katı �d�.

Buna göre, Buse’n�n bugünkü yaşı kaçtır?

A)) 6 B)) 8 C)) 10 D)) 12 E)) 14

Al� 18 ve Can 23 yaşındadır.

Buna göre, kaç yıl sonra yaşları toplamı 51 olur?

A)) 1 B)) 2 C)) 3 D)) 4 E)) 5

Can ve Al�’n�n 2 yıl öncek� yaşları toplamı 44’tür.

Buna göre, �k�s�n�n 6 yıl sonrak� yaşları toplamı kaçtır?

A)) 54 B)) 56 C)) 58 D)) 60 E)) 64

B�r babanın yaşı oğlunun yaşının 3 katından 6 fazladır.

Baba �le oğulun yaşları toplamı 86 olduğuna göre,
oğlunun yaşı kaçtır?

A)) 16 B)) 18 C)) 20 D)) 21 E)) 22

        Al�, Vel� ve Can’ın yaşları �le �lg�l� aşağıdak�ler b�l�nmekted�r.

• Al�, Vel�’den 2 yaş büyüktür.

• Can, Al�’den 2 yaş küçüktür.

• Üçünün yaşları toplamı 92’d�r.

Buna göre, Al� kaç yaşındadır?

A)) 27 B)) 28 C)) 29 D)) 30 E)) 32



Yaş Problemleri - Test 2

ÖRNEK 7

ÖRNEK 8

ÖRNEK 9

ÖRNEK 10

ÖRNEK 11

ÖRNEK 12

7) C 8)  B    9)  B    10)  A    11)  D    12) C

Çözüm videolarına
ulaşmak için karekodu
okutunuz.

Beren �le Ceren’�n yaşları toplamı 40’dır.

7 yıl sonra Beren’�n yaşı Ceren’�n yaşının 2 katı
olacağına göre, Beren kaç yaşındadır?

A)) 27 B)) 29 C)) 31 D)) 33 E)) 35

Yaşları farkı 8 olan �k� kardeş�n 6 yıl öncek� yaşları toplamı 40'tır.

A)) 19 B)) 22 C)) 23 D)) 24 E)) 25

Buna göre, küçük kardeş�n bugünkü yaşı kaçtır?

B�r babanın yaşı üç çocuğunun yaşları toplamının 4 katıdır.

9 yıl sonra babanın yaşı çocukların yaşları toplamına
eş�t olacağına göre babanın bugünkü yaşı kaçtır?

A)) 23 B)) 24 C)) 27 D)) 28 E)) 30

Kenan doğduğunda Kamil 10 yaşındaydı.

Kenan 5 yıl sonra, Kam�l de 5 yıl önce doğsaydı, Kam�l’�n 
bugünkü yaşı Kenan’ın bugünkü yaşının �k� katına eş�t olacaktı.

Buna göre, Kenan ş�md� kaç yaşındadır?

A)) 25 B)) 30 C)) 35 D)) 36 E)) 40

50 yaşında b�r babanın üç çocuğunun yaşları toplamı 20’d�r.

Kaç yıl sonra çocukların yaşları toplamı babanın yaşına
eş�t olur?

A)) 6 B)) 8 C)) 10 D)) 15 E)) 20

Üç kardeş�n yaşları sırasıyla 2, 4 ve 5 �le orantılıdır.

Kardeşler�n 3 yıl sonrak� yaşları toplamı 64 olduğuna
göre, küçük kardeş�n bugünkü yaşı kaçtır?

A)) 6 B)) 8 C)) 10 D)) 14 E)) 16
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